
του Μιχάλη Χονδροκούκη

Όποιος κάνει τον κόπο να ακούσει τον πολιτικό λόγο των στελεχών της ΝΔ και να περιδιαβεί στην
ιστοσελίδα της, θα διαβάσει το Αναπτυξιακό πρόγραμμα 2021 που προτείνουν αυτοί οι πολιτικοί
εκπρόσωποι των τραπεζών και των μονοπωλίων, αυτοί οι ντόπιοι λακέδες του ΔΝΤ και της ΕΕ.
Διαβάζοντας αυτό το «πρόγραμμα», που στην ουσία είναι πέντε προπαγανδιστικές καρτέλες, θα
διαπιστώσει ότι το βασικό τους σύνθημα «ΛΕΜΕ ΤΗΝ ΑΛΗΘΕΙΑ, ΕΓΓΥΟΜΑΣΤΕ ΤΟ ΑΥΡΙΟ» πράγματι ισχύει!
Οι άνθρωποι λένε όντως μια αλήθεια και αυτή η αλήθεια δεν μπορεί παρά να εγγυάται ένα συγκεκριμένο
αύριο. Όμως, τα ερωτήματα που οφείλουν να τεθούν είναι:

-Ποια αλήθεια είναι αυτή;
-Ποιο αύριο εγγυάται;
-Τίνος οι ανάγκες ικανοποιούνται σε αυτό το αύριο;

Α) Η Αλήθεια της ΝΔ

«Εγγυόμαστε την ευρωπαϊκή πορεία της χώρας»

Δηλαδή:
-Η ΝΔ θα κρατήσει τη χώρα και το λαό υπό το ζυγό της ΕΕ των μονοπωλίων και των τραπεζών.
Θα συνεχίσει να απομυζεί τον ελληνικό λαό για να πληρώνει τα ληστρικά δάνεια που έχουν
συνάψει οι υποτελείς κυβερνήσεις· να εξαρθρώνει τα όποια υπολείμματα παραγωγικής βάσης
της χώρας· να υπονομεύει όλο και περισσότερο τη δυνατότητα της οικονομικής και πολιτικής
ανεξαρτησίας της χώρας.

«Εγγυόμαστε τη σταθερότητα της ελληνικής κοινωνίας»

Δηλαδή:
-Η ΝΔ θα συνεχίσει με σταθερότητα να εξαθλιώνει το λαό και να προσφέρει πλούτη στους
ντόπιους και ξένους εκμεταλλευτές του.
Τα μόνα σταθερά στοιχεία της πολιτικής της ΝΔ που αφορούν στο λαό είναι: μειώσεις μισθών, μειώσεις
συντάξεων, περικοπές δώρων και επιδομάτων, αποδιάρθρωση υγείας και παιδείας, ανεργία και βαριά
φορολογία. Με μία λέξη, φτώχεια.

«Εγγυόμαστε τη σταθερότητα του τραπεζικού συστήματος»

Δηλαδή:
-Η ΝΔ θα βοηθήσει τις τράπεζες να ξεζουμίζουν τα λαϊκά νοικοκυριά, θα συνεχίσει να καλύπτει
νομικά τους ληστρικούς όρους της λειτουργίας τους και εγγυάται ότι σε κάθε τους πρόβλημα,
θα σπεύσει να χρεώσει στο λαό την ανακεφαλαιοποίησή τους.

«Μεταρρυθμίσεις για την αξιοποίηση της δημόσιας περιουσίας και για περισσότερες αποκρατικοποιήσεις»

Δηλαδή:
-Η ΝΔ θα συνεχίσει να ξεπουλά τη δημόσια περιουσία σε ντόπιο και ξένο κεφάλαιο και θα
συνεχίσει τις ιδιωτικοποιήσεις.
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Το παράδειγμα του ξεπουλήματος του ΟΤΕ και το πόσο ωφελήθηκαν τελικά τα λαϊκά νοικοκυριά, ακόμη
στέκει φωτεινό παράδειγμα για όποιον προβληματίζεται.

«Μεταρρυθμίσεις για ένα ευνοϊκό επενδυτικό κλίμα που θα διευκολύνει την επιχειρηματικότητα»
και
«Μεταρρυθμίσεις για την ενίσχυση της ανταγωνιστικότητας»

Δηλαδή:
-Η ΝΔ θα κάνει ό,τι μπορεί για να βοηθήσει τις επιχειρήσεις. Εάν δε βρίσκετε εκεί μέσα τη
λύση στις δικές σας ανάγκες, πρόβλημά σας.

«Μεταρρυθμίσεις για ένα μικρότερο, ευέλικτο και λειτουργικό κράτος»

Δηλαδή:

-Η ΝΔ θα προχωρήσει σε απολύσεις δημοσίων υπαλλήλων, την ώρα που το ποσοστό τους στο
σύνολο του εργαζόμενου πληθυσμού είναι το μισό του ευρωπαϊκού μέσου όρου!

Το ελληνικό κράτος δεν έχει λόγο να γίνει μικρότερο. Οι μελέτες του ΟΟΣΑ δείχνουν ότι οι
δημόσιοι υπάλληλοι κυμαίνονται στο 8% του συνόλου των εργαζομένων, ενώ ο μέσος όρος
των χωρών του ΟΟΣΑ είναι το 15%. Στις ίδιες μελέτες παρατηρείται ότι η Ελλάδα ξοδεύει πολύ
λίγα για την εκπαίδευση. Ωστόσο, η ΝΔ επιμένει στις απολύσεις δημοσίων εκπαιδευτικών.
Όμως, την ίδια στιγμή το κράτος διαθέτει ένα από τα υψηλότερα ποσοστά αστυνομικών ανά
πολίτες στον κόσμο, πράγμα που δε φαίνεται να τους ενοχλεί καθόλου.

«Μεταρρυθμίσεις για καταπολέμηση της διαφθοράς, την ενίσχυση της αξιοπιστίας και της διαφάνειας»

Δηλαδή:
-Ουδέν σχόλιον.

«Καμία μείωση σε συντάξεις και εισοδήματα»

Δηλαδή:

-Η ΝΔ, στην καλύτερη περίπτωση, θα κρατήσει με υπευθυνότητα τις συντάξεις και τους
μισθούς στον πάτο.

«Κανένας αιφνιδιασμός που ανατρέπει τους οικογενειακούς προγραμματισμούς»

Δηλαδή:

-Η ΝΔ εγγυάται ότι εάν μια οικογένεια μετά βίας επιβιώνει και δεν έχει χρήματα να πληρώσει
π.χ. ΔΕΗ, θέρμανση και φάρμακα, να μην ανησυχεί: τίποτε δεν πρόκειται να αλλάξει, τίποτε
δεν πρόκειται να την αιφνιδιάσει!

«Σταδιακή κατάργηση των στρεβλώσεων και των αδικιών»

Δηλαδή:
-Ουδέν σχόλιον.

«Μειώνουμε τους φορολογικούς συντελεστές σε όλη την κλίμακα.
Από 42% σε 33%»



Δηλαδή:
-Η ΝΔ δεν θα επαναφέρει το αφορολόγητο για τα χαμηλότερα εισοδήματα.
-Η ΝΔ θα μειώσει τον ανώτερο φορολογικό συντελεστή από 42% σε 33%, δηλαδή θα μειώσει
τους φόρους για όσους έχουν τα υψηλότερα εισοδήματα στην ελληνική κοινωνία.
Δεν αναφέρονται οι μικροδιαφοροποιήσεις στους συντελεστές για τα χαμηλά εισοδήματα, οι οποίες θα
είναι ουσιαστικά ασήμαντες για τα νοικοκυριά που, ούτως ή άλλως, οριακά επιβιώνουν. Αναφέρεται,
όμως, με σαφήνεια ότι οι πλουσιότεροι θα πληρώνουν λιγότερους φόρους.

«Μειώνουμε τους φορολογικούς συντελεστές των επιχειρήσεων, ώστε να φτάσουν στο 15%»

Δηλαδή:
-Η ΝΔ θα μειώσει τους φορολογικούς συντελεστές των επιχειρήσεων στο 15%.
Οι χιλιάδες μικροεπιχειρήσεις που έβαλαν λουκέτο από τον ανελέητο και άνισο ανταγωνισμό με τα
μονοπώλια και από τον παράλληλο τραπεζικό στραγγαλισμό… προφανώς δεν υπάρχουν για να ωφεληθούν.
Όσες μικρομεσαίες επιχειρήσεις επιβιώνουν μέχρι στιγμής και δίνουν ακόμη κάποια μάχη, μπορεί να
προλάβουν να δουν κάποια μείωση στους φόρους τους, αλλά τίποτα που να ανατρέπει την
προδιαγεγραμμένη και προϊούσα συρρίκνωσή τους από τα μονοπώλια και τις τράπεζες. Και αυτό γιατί οι
μεγάλες επιχειρήσεις και τα μονοπώλια, που εν μέσω κρίσης αύξησαν σημαντικά και προκλητικά το
κεφάλαιό τους, αυτές είναι που ουσιαστικά θα ενισχυθούν από τη μείωση του φορολογικού συντελεστή.
Δηλαδή, πάλι οι πολύ πλούσιοι γίνονται ακόμη πλουσιότεροι.

«Μειώνουμε τον ΕΝΦΙΑ, από φέτος. Απευθείας απόδοσή του στους ΟΤΑ»

Δηλαδή:
-Η ΝΔ θα συνεχίσει να εισπράττει το χαράτσι που μονιμοποίησε.
Η θρασύτατη κλοπή που αφαίμαξε τα χιλιάδες λαϊκά νοικοκυριά, με μια κάποια απροσδιόριστη και
προεκλογικά διατυπωμένη έκπτωση («σταδιακά στο 7%»), θα παραμείνει πραγματικό χαράτσι στις πλάτες
του λαού.

-Η ΝΔ αποδίδει απευθείας στους δήμους το χαράτσι που επιβάλλει.
Άλλο είναι η λεία της θρασύτατης κλοπής να διαχειρίζεται στα κεντρικά του κράτους, και άλλο στην
αποκεντρωμένη δομή του, στους δήμους… όλα κι όλα! Η απόδοση του χαρατσιού στους δήμους στοχεύει
στη δημιουργία της ψευδαίσθησης ότι τα κλεμμένα επανέρχονται στο λαό, λόγω γεωγραφικής εγγύτητας.
Όμως, το χαράτσι είναι χαράτσι και η κλοπή είναι κλοπή.

«Καταργούμε τα τεκμήρια διαβίωσης και το φόρο που προκύπτει από τέτοια ξεπερασμένα τεκμήρια»

Δηλαδή:
-Η ΝΔ θα καταργήσει μεν τα τεκμήρια ως τρόπο ελέγχου, αλλά θα συνεχίσει την ίδια
φορολογική πολιτική που καταληστεύει το λαό και το υστέρημά του.
Σύμφωνα με δηλώσεις του υφυπουργού Οικονομικών Γ. Μαυραγάνη, η Γενική Γραμματεία Δημοσίων
Εσόδων έχει ολοκληρώσει το «Οργανωμένο Ηλεκτρονικό Περουσιολόγιο» στο οποίο βρίσκονται όλα τα
οικονομικά στοιχεία για κάθε πολίτη και σύμφωνα με αυτά θα γίνεται και η φορολόγηση και ο
φορολογικός έλεγχος. Η χρόνια καταλήστευση και δια αυτού του τρόπου των λαϊκών νοικοκυριών
φαίνεται πως αλλάζει μορφή, αλλά πουθενά δε φαίνεται να αλλάζει η ουσία της ληστρικής φορολογικής
πολιτικής. Ο λαός θα συνεχίζει να στενάζει υπό το βάρος της αντιλαϊκής φορολογίας (που, όπως δείχθηκε
παραπάνω, δηλώνει ότι θα συνεχίσει η ΝΔ), ενώ οι πλουσιότεροι θα συνεχίζουν να ζουν προνομιακά.
Επίσης, δεν πρέπει να ξεχνά κανείς ότι στα τεκμήρια διαβίωσης που καταργούνται, πέρα από την κατοικία
και το αυτοκίνητο που αφορούν σε πολύ κόσμο, ανήκουν τεκμήρια όπως σκάφη αναψυχής, πισίνες,
αεροπλάνα, ελικόπτερα, ανεμόπτερα, οικιακοί βοηθοί και οδηγοί αυτοκινήτων. Επιτέλους, ο λαός
ανάσανε! Τώρα, ψηφίζοντας ΝΔ, μπορεί ο κάθε μισθωτός να έχει το αεροπλάνο του και να μην πληρώνει



τεκμήριο!

«Διερευνούμε την επέκταση της απαλλαγής ΦΠΑ από την πρώτη κατοικία»

Δηλαδή:

-Ας ευχηθούμε όλοι στη ΝΔ να προχωρήσει καλά η διερεύνηση.

«Παρέχουμε κίνητρα για τον επαναπατρισμό κεφαλαίων από το εξωτερικό»

Δηλαδή:
-Άλλο ένα σπουδαίο μέτρο που αγγίζει άμεσα και ουσιαστικά το λαό.
→ Κουβέντα για τους μισθούς και γενικά για την επαναφορά του βιοτικού επιπέδου τουλάχιστον στην προ
κρίσης περίοδο.
→ Κουβέντα για τα τεράστια ποσά που ξοδεύονται κάθε χρόνο στο πλαίσιο εξοπλιστικών προγραμμάτων,
την ίδια ώρα που Ελλάδα και Τουρκία προμηθεύονται όπλα από τις ίδιες εταιρείες. (Οι ΗΠΑ και η Γερμανία
μάλλον δεν έχουν παράπονο.)

Β) Το Αύριο της ΝΔ και τίνος οι ανάγκες ικανοποιούνται

Μετά από τέτοιες καθαρές προεκλογικές εξαγγελίες και δεσμεύσεις, με ασφάλεια μπορεί κανείς να
προβλέψει ότι το Αύριο που εγγυάται η ΝΔ είναι… το ίδιο και χειρότερο από το Σήμερα. Η σαφής συνέχεια
της ίδιας κυβερνητικής πολιτικής μπορεί να εγγυηθεί και στον πιο αισιόδοξο ότι αδίκως αισιοδοξεί. Η
πολιτική συνέπεια της ΝΔ μπορεί να πείσει και τον πιο δύσπιστο ψηφοφόρο ότι δεν υπάρχει καμία έκπληξη
για το μέλλον. Θα έχει άδικο όποιος πει ότι «Αλλιώς μας τα έλεγαν και αλλιώς τα έκαναν!». Η «Αλήθεια»
που εξαγγέλλει προεκλογικά δεν αφήνει περιθώριο για παρανοήσεις σε σχέση με το «Αύριο».

-Αύριο
…οι μισθοί θα παραμένουν καταποντισμένοι με περαιτέρω πιθανή πτώση
…οι συντάξεις θα εξακολουθούν να είναι της πείνας
…τα δώρα και τα επιδόματα θα εξακολουθήσουν να είναι άφαντα
-Αύριο
…οι αγρότες θα παλεύουν να επιβιώσουν στο ίδιο στημένο ευρωπαϊκό παιχνίδι
-Αύριο
…οι νέοι θα συνεχίσουν να μην κάνουν όνειρα
-Αύριο
…οι άνεργοι θα είναι πάλι άνεργοι
-Αύριο
…το χαράτσι θα είναι χαράτσι
…η βαριά φορολογία θα συνεχίσει να πέφτει στις πλάτες του λαού
…οι πλούσιοι θα φορολογούνται με μικρότερο συντελεστή
-Αύριο
…οι τράπεζες θα συνεχίζουν να βγάζουν δισεκατομμύρια
…αν οι τράπεζες χρειαστούν βοήθεια, ο λαός πάλι θα πληρώσει
…οι ντόπιοι και ξένοι μεγαλοκεφαλαιούχοι θα αγοράζουν για ένα κομμάτι ψωμί τη δημόσια περιουσία
-Αύριο
…ο λαός θα συνεχίσει να πληρώνει ένα χρέος που μόνο μεγαλώνει
…το ΔΝΤ και η ΕΕ θα είναι απόλυτα ευχαριστημένοι, μέχρι να ζητήσουν κάτι ακόμη
…η χώρα θα συνεχίσει την Ευρωπαϊκή Πορεία της!

ΥΓ.
Εάν είστε μισθωτός, μικροαγρότης, αυτοαπασχολούμενος, μικροεπιχειρηματίας που κάθε χρόνο



αναρωτιέται αν θα ήταν καλύτερα να είχε κλείσει, συνταξιούχος ή άνεργος… μην το σκέφτεσαι. Αυτό το
«Αναπτυξιακό Πρόγραμμα» δεν είναι για το λαό. Το παιχνίδι είναι στημένο για να χάσουμε… κι άλλα!
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